



## В Екатеринбурге завершено производство следственных действий по уголовному делу об умышленном уничтожении входной группы киноконцертного театра



Первым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области завершено производство следственных действий по уголовному делу об умышленном повреждении путем поджога входной группы киноконцертного театра, расположенного по улице Дзержинского в Екатеринбурге.

Обвиняемым по данному делу является 39-летний житель города Ирбит. Органами СКР ему инкриминируется запрещенное уголовным законом деяние, предусмотренное ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

В ходе расследования уголовного дела установлено, что ранним утром 4 сентября 2017 года обвиняемый, управляя автомобилем УАЗ, въехал во входную группу указанного киноконцертного театра, повредив ее конструкции, после чего, выйдя из автомобиля, при помощи источника открытого огня совершил поджог автомобиля. Возгорание автомашины повлекло за собой распространение огня на входную группу киноконцертного театра, в результате чего учреждению был причинен значительный ущерб.

Мужчина был задержан сотрудниками правоохранительных органов непосредственно в день совершения указанного деяния. Задержать его удалось благодаря информации, поступившей из медицинского учреждения, в которое мужчина обратился за помощью в связи с полученными им термическими ожогами.

По уголовному делу в кратчайшие сроки следователями СКР при оперативном сопровождении сотрудников ФСБ и полиции проделан значительный объем мероприятий, позволивших установить причастность 39-летнего гражданина к инкриминируемому ему деянию. Согласно заключению судебной комиссионной психолого-психиатрической экспертизы, гражданин признан невменяемым, в связи с чем не осознавал фактический характер и общественную опасность своих действий и не мог руководить ими. В ближайшее время уголовное дело с постановлением о направлении его в суд для применения принудительной меры медицинского характера будет направлено в прокуратуру Свердловской области.

## Изображения



26 Октября 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1174820>